

KARCAGI HÍRMONDÓ

XXXVII. évf. 10. szám 2024. május 3.

Ingyenes Önkormányzati Hetilap

Családi nappal egybekötött helytörténeti vetélkedő a Gazdaházban

Április 27-én Ferdinánd napot tartott a Bengecseg Alapítvány a Gazdaházban.

A megjelenteket **F. Kovács Sándor** országgyűlési képviselő köszöntötte.

- Karcagiként büszkék lehetünk hagyományainkra, amelyeknek szerves részét képezik az ízek, a hagyományos ételeink, mint a karcagi birkapörkölt vagy a ferdinánd. Ahhoz, hogy mindezek az értékek fennmaradjanak, szükség van értékőrző emberekre, mint amilyen az alapítványt működtető Nagy Emese és Gánóczy Ferenc.



A családi nap keretében megrendezett Ferdinánd Futam helytörténeti vetélkedőt **dr. Fazekas Sándor** országgyűlési képviselő, korábbi földművelésügyi miniszter nyitotta meg.

(Folytatás az 5. oldalon...)

Vadászati kiállítás a múzeumban

Április 26-án kiállítás nyílt a Karcagi Nagykun Vadásztársaság fennállásának 150 éves jubileuma alkalmából a Györffy István Nagykun Múzeumban.

A megjelenteket **dr. Nagy Molnár Miklós** múzeumi igazgató köszöntötte.

- Nagy öröm számomra, hogy helyet adhatunk egy ilyen különleges kiállításnak, amelyhez hasonló még nem volt a múzeumban. Habár

nem vagyok vadász és soha életemben nem vettem részt vadászatban, azt, hogy muzeológus lettem, egy vadászati kiállításnak köszönhetem, amely annyira magával ragadott gyerekként, hogy akkor eldöntöttem, ha nagy leszek, múzeumban fogok dolgozni.

A kiállítást **Hubai Imre Csaba**, a Karcagi Nagykun Vadásztársaság elnöke nyitotta meg.

- Hat emberöltő után most a hetedik nemzedék ünnepli egyesületünk fennállásának 150



éves évfordulóját. 1874-ben alakult meg a vadásztársaság elődje elsőként az országban és azóta is összetartóan működtetik tagjai, amely példaértékű. Mint vadászok összetartozunk, egy cél érdekében dolgozunk, amely elengedhetetlen a 26 180 hektáron történő vadgazdálkodáshoz. A most megnyíló kiállításon a családi kötődésű tárgyak és relikviák mellett a vadászható fajok is bemutatásra kerülnek.

(Folytatás a 4. oldalon...)

Délceg forgások és repülő, pántlikás hajfonatok a XXIV. Györffy Néptánc Gálán



Április 26-án került megrendezésre a XXIV. Györffy Néptánc Gála a Déryné Kulturális Központban.

A gála nyitányaként Nagy Orsolya és Varjú Zoé 3. b osztályos tanulók adtak elő egy népdalcsoportot „Az árgyélus kismadár” címmel.

A vendégeket **Kovács Miklósné**, a Györffy István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda igazgatója köszöntötte.

- A gála intézményünk egyik kiemelt, évközi eseménye, ahol a fellépő táncosok mindig nagyszerű élményekben részesítenek bennünket, dobog a tánc, szól a zene egész délután. Pedagógiai programunknak 1999 óta része a néptáncoktatás, így a gyermekeknek tanórai keretek közt van lehetőségük arra, hogy elsajátítsák azokat a készségeket, képességeket, amelyek nemcsak a néptáncban, hanem a nagybetűs életben is hasznukra válnak.

(Folytatás a 3. oldalon...)

„Te vagy a család tiszta, fénylő Napja,
aki a lelkünket folyton ragyogtatja.

A hálám jeléül hoztam a virágot,
legyél mindig boldog, s szeretettel áldott!”

Aranyosi Ervin

Május első vasárnapján az édesanyákat ünnepeljük. Megháláljuk a tőlük kapott türelmes gondoskodást és jóságot, valamint azt a feltétel nélküli szeretetet, amelynél erősebb és tisztább érzelm nem létezik a világon.

Számtalan dolgot köszönhetünk édesanyáknak. Elsősorban a létezésünket, hiszen ő hordozott minket a szíve alatt és adott életet nekünk. Féltő gonddal dédelgetett, terelgetett minket az élet ösvényein. Mindig ott volt mellettünk, amikor kellett, de akkor is segített, amikor már az önálló élet útjára léptünk.

Édesanyánk önzetlen szeretetéért nemcsak ezen az egy napon, hanem az év minden napján és egész életünkben hálaadás lehetünk.

Kedves édesanyák – akik közül már sokan nagymamák is – köszönjük mindazt a jót, amit tőletek kaptunk!

Karcag Városi Önkormányzat

KÖZÉLET

Testületi ülés

Április 24-én tartotta munkaterv szerinti ülését a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete.

A napirendi pontok megtárgyalása előtt köszöntötték Antal Júlia címzetes rendőr alezredest, a Karcagi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának osztályvezetőjét, aki április 18-án Karcag Város Közbiztonságáért Díjban részesült.

A március 8-án Gödöllőn megrendezett Legyél Te is agrárgépész! Országos Bajnokság csapatverseny döntőjén a Szentannai Sámuel Református Gimnázium, Technikum és Kollégium TraktorÁszok csapata első helyezést ért el. 2023 novemberre és 2024 márciusa között került meg-

tője, valamint Fridrik Szilárd vármegyei fejlesztési és felújítási osztályvezető, akik a Madarasi út - Kálvin utca kereszteződés biztonságosabbá tételére irányuló lehetőségeket prezentáltak.

Módosításra került az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet.

Dr. Karsai Lajos rendőr alezredest, rendőrségi főtanácsost, a Karcagi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője beszámolt a Karcag városában 2023-ban végzett szakmai tevékenységről, a helyi közrend és közbiztonság helyzetéről.

A képviselő-testület a június 24-től augusztus 23-ig terjedő időszakra



valamint az „Ifjúságbárát Önkormányzat” és az „Idősbarát Önkormányzat” pályázatokon való részvételre tett javaslatok is elfogadásra kerültek.

Adatváltozás miatt szükségessé vált a Karcag külterület 02005/6 helyrajzszámú ingatlan haszonbérleti szerződésének módosítása.

Jóváhagyta a képviselő-testület a Karcag belterület 7277/24 és 7329

helyrajzszámú ingatlanok értékesítését.

Az önkormányzat tulajdonában lévő Kisújszállási út 47. szám alatt található 4. számú lakás jelenleg üres. A lakás pályázat útján történő bérbeadásáról egyhangú döntés született.

A képviselő-testület legközelebb munkaterv szerint május 30-án, csütörtökön 15.00 órai kezdettel tart ülést.

CK



rendezésre a Kratochvil 10 informatika/digitális kultúra verseny, amelyen a Szentannai Sámuel Református Gimnázium, Technikum és Kollégium Szentannai Kadétok csapata az első helyen végzett.

A TraktorÁszok csapat tagjainak – Berényi Bence, Kis János, Kormos Bence, Pócsi Sándor, illetve Székér Bence – és a felkészítést végző Simon Gyula szakoktatónak, valamint a Szentannai Kadétok versenyzőinek – Balogh Boglárka Nikolett és Kíró Zsófi Annamária –, a felkészítő Szabó Sándornak és az instruktor Kun Mariannának a képviselő-testület nevében Szepesi Tibor polgármester gratulált.

2001 óta minden évben április 16-án tartják a holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapját arra emlékezve, hogy 1944-ben ezen a napon kezdődött a hazai zsidóság gettóba zárása. Az évforduló alkalmából 1 perces néma felállással adóztak a jelenlévők a magyarországi és a karcagi áldozatok emlékének.

A képviselő-testületi ülésen részt vett Kovács Péter, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Igazgatóság igazga-

határozta meg a nyári szünidei munkanapokon történő gyermekétkeztetés biztosítását a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.

A Madarász Imre Egyesített Óvoda egészséges életmódra neveléséről és a mozgásfejlesztésről szóló beszámolója; a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtárban 2023-ban megvalósult pályázati projektekről szóló tájékoztatója; az Akácliget Gyógy- és Strandfürdő szezonnyitói felkészüléséről és a várható feladatokról szóló jelentése; valamint a VOLÁNBUSZ Zrt. 2023. évi autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatási tevékenységéről szóló nyilatkozata is egyhangúlag elfogadásra került.

A településünkön naperómű fejlesztést végző CHLOÉ Solar Kft. termelői vezetékét létesít, amely önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokat is érint. Mivel ezen területekre a cég vezetékjogot létesít, kártalanítani kell az ingatlan tulajdonosát, amelyhez a szükséges megállapodást a testület egyhangúlag jóváhagyta.

A Bethlen Gábor Alapkezelő, a „Helyi humán fejlesztések” című,

Képviselői fogadóórák

Tisztelettel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az egyéni önkormányzati választókerületek képviselőinek májusi fogadóórái az alábbi időpontokban kerülnek megtartásra:

	Molnár Pál	1. választókerület	május 13. (hétfő) 14.00-15.00-ig, Városháza 3. iroda
	Dr. Kanász-Nagy László	2. választókerület	május 21. (kedd) 17.00-18.00-ig, Városháza 2. terem
	Nagyné László Erzsébet	3. választókerület	május 21. (kedd) 16.00-17.00-ig, Városháza 2. terem
	Gyurcsek János	4. választókerület	május 13. (hétfő) 10.00-11.00-ig, Városháza 3. iroda
	Dr. Pintér Zoltán Árpád	5. választókerület	május 13. (hétfő) 10.00-11.00-ig, Városháza 2. terem
	Karcagi-Nagy Zoltán	6. választókerület	május 6. (hétfő) 14.00-15.00-ig, Városháza 2. terem
	Szepesi Tibor	7. választókerület	május 13. (hétfő) 16.00-17.00-ig, Kiskulcsosi Általános Iskola
	Pánti Ildikó	8. választókerület	május 8. (szerda) 15.00-16.00-ig, Városháza 2. terem

Polgármesteri fogadóóra

Szepesi Tibor polgármester fogadóórájára
2024. május 13. (hétfő) 14.00-16.00 óra között kerül sor,
amelyre előzetes időpont-egyeztetés szükséges
az alábbi telefonszámon:

06/59-500-611



Délceg forgások és repülő, pántlikás hajfonatok a XXIV. Györffy Néptánc Gálán

(...folytatás az 1. oldalról)

- Nekünk, magyaroknak az egyik legcsodálatosabb, féltve őrzött kincsünk a magyar kultúra gyöngyszeme, a néptánc, amely intézményünk névadójának, Györffy István néprajztudósnak a kutatási területei között szerepelt. 84 évvel ezelőtt aggódva vetette papírra, hogy a nemzetközi tánc elfelejti a magyar néptáncot. Ha most itt lenne közöttünk, elégedetten nyugtázhatná, hogy aggodalma fölösleges volt, hiszen a magyar néptánc él és virágzik a XXI. század elején is.

Az iskola nyugalmazott igazgatójának, **Pánti Ildikó** önkormányzati képviselőnek a nevéhez köthető a néptáncoktatás megindulása az iskolában, valamint a néptánc gálák éventéki megrendezésének hagyománya is.

- A Györffy Néptánc Gála egy jelentős kulturális eseménye a városnak, hiszen idén már 24. alkalommal került megrendezésre itt, a Déryné Kulturális Központban, ahol mindig örömmel helyt adnak rendezvényünknek. Az iskola ezzel a gálasorozattal bizonyította hagyományápoló tevékenységét.

Veress Zoltán plébános, címzetes esperes, az intézmény lelki vezetője köszöntő gondolataiban gyermekkori élményeit idézte fel.

- A népi kultúra és a néptánc meghatározó volt életemben, hiszen Székelyföldön nevelkedtem, ahol fontos kapaszkodót jelentett a közösségi megmaradás, a magyar-székely nemzeti öntudat megerősítése szempontjából. Nagy örömmel fogadom, hogy az iskola, amelynek lelki vezetője lettem, a néptáncot ilyen fontosnak tartja. A néptánc nemcsak azért jelentős, mert hagyományt, népi kultúrát örökít tovább és nemzeti kultúrkincs, hanem azért is, mert olyan mozgáskultúrát ad, amely képes alakítani, formálni és kifejezni érzelmi életünket. Iskolánk névadójának munkássága kötelez bennünket arra, hogy fenntartsuk és tovább adjuk azokat az értékeket, amelyekből a gyermekeink építkezni tudnak.



dig „Kié a kendő?” címmel mutatott be mezőföldi ugróst.

A harmadik felvonás Kiss Lia 5. b osztályos tanuló szavallatával indult, majd a 8. a osztály következett rábaközi dus és verbunk tánccal. A 2. a és a 6. b osztály dunántúli ugrós tánca után dél-alföldi táncokat mutatott be a 4. b osztály „Kunsági fi” címmel. A délután utolsó fellépőjeként a 8. b osztály mutatkozott be rábaközi dus és verbunk tánccal.



A megnyitó Bessenyei Sándor: Tánc című versével ért véget, melyet Sarkadi Dóra Jázmin 5. a osztályos diák szavalt el.

A gálaműsoron bemutatták táncstudásukat a Szent Erzsébet Óvoda óvodásai, valamint a Györffy István Katolikus Általános Iskola tanulói, akiket élő zenével a Pipás Zenekar kísért. A gyerekeket Tóth Judit néptáncoktató, valamint Benedek László és Szilágyi Erik táncpedagógusok készítették fel.

Az elsőként bemutatkozó Margaréta és Pityang csoportos óvodások „Ugró táncot jó kedvemből” címmel adták elő táncukat. A 7. a osztály mezőföldi ugróst táncolt, az 1. a osztály „Áradifárad” gyermekjátékfűzést mutatott be, a 3. a osztály népi gyermekjátékokat adott elő és dunántúli ugróst táncolt, a 4. a osztály egy lakodalmast, az 5. b osztály pedig szatmári táncot járt.

A gála második részében a 7. b osztály mezőföldi, a 6. a osztály dunántúli ugróssal mutatkozott be. Az 1. b osztályos kisdíjakok „Hajlik a meggyfa” című népi gyermekjátékát követően a 2. b osztály dunántúli ugrós tánca következett. A 3. b osztály somogyi kanásztáncot és ugróst táncolt, az 5. a osztály pe-

Az iskola sokéves hagyományának megfelelően baba átadással köszöntötték az elsős diákokat. A második évfolyam képviselői – Kovács Zsombor 2. b és Tóth Diána Lilla 2. a osztályos tanulók – egy népviseletbe öltöztetett táncos párt adtak át az elsősök képviselőinek – Taró Marcell 1. a és Háló Lili 1. b osztályos diákoknak – emlékül az első fellépésük alkalmából. A végzős osztályok búcsút vettek a néptánc galától és szalagot kötöttek a miskakancsóra – a 8. a osztályból Ragályi Ákos és Pengő Zsanett, a 8. b osztályból Dobos Alexandra –, amelyet átadtak a 7. osztályosok képviselőinek – Bácsa Nikolett 7. a és Harsányi Gergő 7. b osztályos tanulóknak.

CK

Alkotó kiállítás az újrahasznosítás jegyében

Április 22-én nyílt meg a Madarász Imre Egyesített Óvoda „Játszd újra!” kreatív alkotó kiállítása a Déryné Kulturális Központban.

A résztvevőket Balajtiné Sütő Margit igazgató köszöntötte.

- A mai nap olyan alkotásokat fogunk látni, amelyeket a gyermekek a szülőkkel, nagyszülőkkel és az óvodapedagógusokkal készítettek. Az alkotáshoz nagyon fontos az újragondolás, a kreativitás és az ötletesség, valamint az együttműködés, hiszen együtt dolgozni nagyszerű dolog. A fenntarthatóságra nevelés, környezetünk óvása és védelme jegyében a hulladékot újrahasznosítva valami szépet alkothatunk belőle. Intézményünk 16 tehetségműhelyéből 3 térbeli-vizuális tehetséggondozó műhely, ahol ügyeskező és kreatív gyermekek alkotnak nap mint nap remekműveket. Valamennyi óvodánkban törekszünk arra, hogy a gyermekek szeressenek közösen alkotni, legyenek kreatívak, becsüljék meg egymás munkáját és felnőve természetszerűen, azt óvó és védő emberek legyenek.

A kiállítást **Karcagi-Nagy Zoltán** önkormányzati képviselő nyitotta meg.

- Az évenként megrendezésre kerülő kiállítás rendkívül jó szemléletformáló, hagyományos rendezvény, amelynek jelentősége van az óvodák életében. A hulladék újrahasznosítása a környezetvédelem szempontjából fontos tevékenység. A szülők, a nagyszülők és az óvónők közösen alkotnak a vizuális tehetségműhelybe járó ügyeskező gyermekekkel, jó példát mutatva ezzel a fiatal nemzedéknek. A mások számára hulladékot jelentő másodlagos nyersanyagokból készült használati eszközök, dísz tárgyak, já-

ladék újrahasznosítása a környezetvédelem szempontjából fontos tevékenység. A szülők, a nagyszülők és az óvónők közösen alkotnak a vizuális tehetségműhelybe járó ügyeskező gyermekekkel, jó példát mutatva ezzel a fiatal nemzedéknek. A mások számára hulladékot jelentő másodlagos nyersanyagokból készült használati eszközök, dísz tárgyak, já-



tékok által a környezetvédelem fenntarthatóságának egyik lényeges momentumának lehetünk tanúi a kiállításon. A gyermekkori szemléletformálás, a környezetudatos életmódra nevelés kiváló példája ez.



A rendezvényen felléptek a Madarász Imre Egyesített Óvoda Zöldfa utcai Óvodájának óvodásai az „Akit szeretsz, kapd el!” című népi játékfűzessel. A gyerekeket Harsányiné Szabó Ilona, Csapóné Horváth Marianna, Olajos Petronella és Nagy Bettina óvodapedagógusok készítették fel.

Az újrahasznosítás jegyében alkotott tárgyak készítőit emléklappal és kreatív eszközöket tartalmazó ajándécsomaggal jutalmazták, amelyeket Sári Kovács Szilvia alpolgármester és dr. Pintér Zoltán Árpád önkormányzati képviselő, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke adott át.

CK

HÍREK

Vármegyei vonós versenynek adott otthont városunk

Április 23-án került megrendezésre a IV. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Vonós Verseny a Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében.

A megjelenteket Szepesi Tibor polgármester köszöntötte.

- Nagy megtiszteltetés, hogy városunk adhat otthont ennek a rangos eseménynek, amelyen évről-évre egyre többen vesznek részt. A Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola meghatározó eleme Karcag város oktatásának, hiszen hosszú évek, évtizedek óta végeznek itt gyermekek, akik elindítva a zenei pályájukat művésszé váltak. Az, hogy valaki zeneiskolába jár, az egész életére meghatározó, hiszen olyan műveltségi alapokat kap a zene révén, ami végigkíséri egész életét. A zenei alapok mellett a rengeteg gyakorlással pedig elsajátítják a kitartást, az odafigyelést és az elszántságot is.

Az egész napos versenyen 10 művészeti iskola 47 növendéke mutatkozott be, akik öt korcsoportban versenyeztek hegedűn, illetve csellón.

A résztvevő iskoláknak Szepesi Tibor polgármester, a felkészítő pedagógusoknak, valamint a zongorakísérőknek a zsűri tagjai – Dénesi Csaba hegedűművész és Pető Áron András gondokaművész – adtak át emléklapot. A versenyzők a díjat, az oklevelet és az ajándékot a zsűri elnökétől, Versánszky Ildikó hegedűművéstől vették át. Az értékelés során a technikai felkészültség és a hangképzés, a zenei megfogalmazás mellett figyelembe vették a dinamikai sokszínűséget és a magabiztos szövegtudást.

Hegedű I. korcsoportban 1. helyezett Bathó Hanna és Hegedűs Kamilla Katalin (Palotásy János Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola); 2. helyezett Szikszai Nóra Zelma (Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola), valamint Petri Polett (Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola); 3. helyezett Deng Kaiwen, Pászti Zsanett és Varró Réka Fruzsina (Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola). Különdíjban részesült a legfiatalabb versenyző, Bathó Hanna.

Hegedű II. korcsoportban 1. helyezett Kurucz Dániel (Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola), Rauscher Albert (Harmónia Zenei Alapfokú Művészeti Iskola), valamint Szabó Fanni (Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola); 2. helyezett

Ottmár Léna (Törökszentmiklósi Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola), Bódis Áron (Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola), illetve File Beatrice (Baptista Alapfokú Művészeti Iskola); 3. helyezett Szabó Zita Anna (Törökszentmiklósi Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola). Dicséroroklevélben részesült Balla Boldizsár Viktor (Szolno-



ki Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola), Kali Máté György (Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola), László Ágoston és Tordai Dalma Dorina (Mezőtúri Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola).

Hegedű III. korcsoport 1. helyezett Baranyi Lilla (Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola), Kundra Hanna (Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola), valamint Mészáros Anna (Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola); 2. helyezett Kovács Áron (Szolnoki Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola); 3. helyezett Zsíros Blanka Lola (Szolnoki Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola).

Hegedű IV. korcsoport 1. helyezett Elek Anna (Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola); 2. helyezett Johanovics Livia Janka (Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola). Dicséroroklevélben részesült Madura Lili (Mezőtúri Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola).



Hegedű V. korcsoport 1. helyezett Duka Csenge és Mészáros Kinga (Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola), Horváth Fruzsina (Baptista Alapfokú Művészeti Iskola), Nagy Eszter Viola (Vermeszy Péter Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola), valamint Szabó Szonja (Törökszentmiklósi Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola).

Cselló I. korcsoportban 1. helyezett Kátai Dóra és Tótkomlói Áron István (Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola); 2. helyezett Berta Lotti (Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola). Különdíjban részesült a legfiatalabb versenyző, Kátai Dóra.

Cselló II. korcsoport 1. helyezett Berényi Jázmin Kitti (Törökszentmiklósi Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola), valamint Kátai György (Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola); 2. helyezett Rác Adél (Mezőtúri Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola), valamint Vadi Ferenc (Szolnoki Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola); 3. helyezett Veress Emma (Szolnoki Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola).

Cselló III. korcsoport 1. helyezett Csikós Benjámin (Törökszentmiklósi Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola); 3. helyezett Tóth Áron Felicián (Mezőtúri Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola).

Cselló IV. korcsoport 1. helyezett Kiss Tamar (Palotásy János Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola), valamint Kiss Violetta (Baptista Alapfokú Művészeti Iskola).

Cselló V. korcsoport 1. helyezett Berta Ágnes (Törökszentmiklósi Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola), valamint Csányi Luca (Mezőtúri Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola).

CK

Vadászati kiállítás a múzeumban

(...folytatás az 1. oldalról)

F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő a természet és a vad tiszteletéről beszélt.

- A vadászatot nem nevezném hobbinak, annál sokkal komolyabb, egy igazi hivatás, a szakmány elejtésén túl szemlélődés a tájban, egy közösséghez tartozás, amely családi tradícióvá válik. Dédnagyapám is elhivatott vadász volt, jómagam is vadász vagyok, mint ahogy a legnagyobb fiam is és már a feleségem is letette a vadász vizsgát.

Az egyesület munkáját Szepesi Tibor polgármester méltatta.

- Karcag városa büszke lehet arra, hogy nagyon sok civil szervezet van jelen a településen, és hogy összefogják azokat a polgárokat, akik egy-egy tevékenység köré szerveződve ápolják és tovább adják a ha-

gyományokat. A legnagyobb és legrégebbi civil szervezet, a Karcagi Nagy-kun Vadásztársaság 150 éve, 1874 tavaszán alakult meg és azóta is végzi a vadgazdálkodással járó feladatokat,



amely az állatok elejtésén túl sok odafigyelést igényel.

A vadászati kiállítás június 5-ig látogatható hétfő és vasárnap kivételével 10.00 és 17.00 óra között.

CK

Családi nappal egybekötött helytörténeti vetélkedő a Gazdaházban

(...folytatás az 1. oldalról)

- A vetélkedővel kitűzött cél, hogy a versenyzők minél többet tudjanak saját városukról, Karcag történelméről, a kunok identitásáról, tisztában legyenek a helyi népművészettel és építészettel. Fontos, hogy a fiatalok ismerjék ezeket az értékeket, mint a karcagi birkapörkölt, a ferdinánd, a kunhímzés vagy a karcagi kiskapu és remélem, hogy ezzel a mai megmérettetéssel még inkább elmélyítik majd a várossal kapcsolatos tudásukat a résztvevők.



A megnyitón közreműködött Simon Évike Aranypáva-díjas népdalénekes csallóközi du-danótákkal.

Az egész napos családi programon bemutakoztak a borsodnádasdi hagyományörzők a molnárkalács ostya sütéssel, a Táncoló Tulipán Kunhímző Egyesület, Szabó Katinka kisújszállási szalmafonó, valamint a Márkus Ica Hagyományörző Népdal- és Nótakör Egyesület csigacsináló és ferdinándsütő bemutatóval. Dél előtt Sörös Rozka népmesemondó, délután pedig a Ládafia Bábszínház szórakoztatta a gyerekeket. A családi nap a Tárkány Trió koncertjével zárult.

A Ferdinánd Futam levelezős helytörténeti vetélkedő záró akkordját, a döntőt az alsó tagozatosok a Gazdaház udvarán, a felsősök pedig a várost járva, állomásponatokon teljesítették, amelynek lebonyolításában közreműködtek Keserűné Ébner Tünde és Ferenczi Péter Tamásné pedagógusok. Az eredményeket egy szakmai zsűri értékelte ki, amelynek tagjai dr. Pintér Zoltán Árpád történész, középiskolai tanár; Éliás János egyete-

mi hallgató, helytörténet-kutató; valamint Gánóczy Ferenc középiskolai tanár.

A zsűri elnöke, **dr. Pintér Zoltán Árpád** köszöntötte az eredményhirdetés résztvevőit.

- Minden versenyző, aki ma a friss levegőn, a napon, barátaival társaságában töltötte az idejét, aki a Ferdinánd Futam furmányos fejtörőin átrágtta magát, az győztes, mert egy szép, tartalmas programon mutathatta be szorgalmát, kreativitását, azt, hogy mennyire erősen kötődik lakóhelye gasztrokultúrájához, történetéhez. A zsűri szinte egész nap figyelemmel kísérte a csapatok munkáját, amikor épp nem voltunk szem előtt, akkor a videópályázatokat értékeltük, a tablókat, kreatív faliposzttereket néztük végig, egyeztetünk az írásbeli fordulóról, pontot összesítettünk, számoltunk, mérlegettünk és szomorkodtunk, hogy nem le-



het mindenki első helyezett, mert hitünk szerint mindannyian ezt a helyezést érdemelnék.

I. korcsoportban 1. helyezettek lettek a Kunbábák (Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 1. a osztály) és a Csipetke csapat (Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 2. a osztály), 3. helyen végzett a Marcellin csapat (Szent Pál Marista Általános Iskola 1. b osztály). Emléklapot kaptak a Kunbarikák (Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 1. a osztály) és a Szakértők (Kar-



cagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 2. b osztály).

II. korcsoportban 1. helyezett lett a Kunhalom (Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 4. a osztály), 2. helyen a Kamillavirágok (Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 4. a osztály), 3. helyen a Kovátsos cukrászok (Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola 3. b osztály) végeztek. Emléklapot vettek át a Nagykun magoncok (Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 4. b osztály) és a Kunbábák (Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 3. a osztály).

III. korcsoportban 1. helyezett lett a Turulmadarak csapata (Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 6. b osztály), 2. helyen a Györffy trió (Györffy István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda 5. b osztály), 3. helyen a Mázsolák (Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolájának 5. a osztálya) végeztek. Emléklapot kapott a Tepsifüles csapat (Györffy István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda 5. b osztály).

IV. korcsoportban 1. helyezett lett a Kunok csapata (Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 7. a osztály), 2. helyen végeztek a Pusztai Rókák (Györffy István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda 7. b osztály) és 3. helyezett lett a Kiskukták csapata (Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola 8. a osztály). Emléklapot vettek át az Erős Pisták (Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola 7. a osztály).

CK

90. születésnapján köszöntötték



Nagy István 1934. április 23-án született Kunmadarason. 90. születésnapján otthonában, családja körében köszöntötte a Karcag Városi Önkormányzat nevében Szepesi Tibor polgármester és dr. Zsembeliné Kovács Mária anyakönyvvezető és adták át számára a város ajándékait, valamint a miniszterelnöki köszöntőlevelet.

Pista bácsi Karcagon a Mezőgazdasági Technikumba járt, majd elvégezte a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Állattenyésztési Karát, nemrég vette át a vasdiplomáját. Emellett mezőgazdasági tanár diplomát is szerzett. Sosem tanított, de a megszerzett pedagógiai ismereteit nagyon jól tudta kamatoztatni pályafutása során. 13 évig dolgozott a Hortobágyi Állami Gazdaságban főállattenyésztőként és 26 évig volt tsz elnök Tiszaburán. Elégedetten tekint vissza életére, el sem tudta volna képzelni, hogy mással foglalkozzon, mint a mezőgazdaság, ami még ma is lételeme.

Felesége két gyermekkel ajándékozta meg és két unokájuk is született, akik közül Bogi mindig ösztönzi az írásra. Sok fiatalkori emlékét papírra vetette már, de lenne még bőven mit leírni tartalmas életéből. Nyugdíjas éveit főleg olvasással tölti, a koronavírus-járvány idején több mint 200 könyvet elolvasott, köztük Romsics Ignác történész összes eddig megjelent művét.

CK

HIRDETMÉNYEK

KÖZLEMÉNY

A Karcag Helyi Választási Iroda vezetője a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 307/E. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. §-ának, valamint az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III. 12.) IM rendelet 28. §-ának figyelembe vételével a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött általános választására Karcag településen a polgármesterjelölt, valamint az egyéni választókerületi jelöltek állításához szükséges ajánlások számát az alábbiak szerint állapítja meg:

A POLGÁRMESTER jelöltséghez legalább 300 választópolgár ajánlása szükséges.

Egyéni választókerület	Szavazóköri	A központi névjegyzék 2024. április 3-ai adatai alapján a választópolgárok száma szavazókerületenként (fő)	A központi névjegyzék 2024. április 3-ai adatai alapján a választópolgárok száma egyéni választókerületenként (fő)	A jelöltállításához szükséges ajánlások száma (db) az adott egyéni választókerület választópolgárainak 1%-a (egész számra, felfelé kerekítve)
1. EVK	1.	909	1638	17
	2.	729		
2. EVK	3.	950	1901	20
	4.	951		
3. EVK	5.	873	1861	19
	6.	988		
4. EVK	7.	853	1706	18
	8.	853		
5. EVK	9.	931	1964	20
	10.	1033		
6. EVK	11.	1020	2061	21
	12.	1041		
7. EVK	13.	1074	2035	21
	14.	961		
8. EVK	15.	1022	2049	21
	16.	1027		

Rózsa Sándor
Helyi Választási Iroda vezetője

KÖZLEMÉNY

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választását 2024. június 9. napjára – a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásának napjára – **tűzte ki**. A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Nektv.) 56. § (1) bekezdése alapján a **8/2024. számú határozata I. pontjában** felsorolta azokat a településeket, ahol a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását kitűzte és egyidejűleg **meghatározta a jelöltállításához szükséges ajánlások számát**.

A Nektv. 55. § (1) bekezdése szerint a **települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a település egy választókerületet alkot**.

8/2024. NVB határozat 1. számú melléklete alapján

Bolgár települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása

Település	Népszámláláskori létszám (2022)	A választópolgárok száma a kitűzéskor	Szükséges ajánlások száma	Megválasztható képviselők száma
Karcag	31	9	5	3

8/2024. NVB határozat 7. számú melléklete alapján

Roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása

Település	Népszámláláskori létszám (2022)	A választópolgárok száma a kitűzéskor	Szükséges ajánlások száma	Megválasztható képviselők száma
Karcag	1175	1150	58	5

Rózsa Sándor
Helyi Választási Iroda vezetője

HÍREK



A Karcag Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat által használt Tiszta utca 6. szám alatti ingatlan a „Szegregátumok rehabilitációja Karcagon” című TOP-4.3.1-16-JN1-2020-00011 azonosító számú projekt keretében felújításra került. Az épületet április 26-án adta át Szepesi Tibor polgármester a nemzetiségi önkormányzat elnökének, Varga-Mici Istvánnak.

CK

HIRDETMÉNY

Tisztelt karcagi lakosok!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy tervezetten **2024. május 21-étől** a Karcag Városi Önkormányzat a Cívus Szociális Étkezési Központtal kötött együttműködés alapján

népkonyha szolgáltatást

biztosít a karcagi lakosok számára
hétfőtől-péntekig 10.00 - 12.00 óráig.

A népkonyha szolgáltatás keretében napi rendszerességgel egy tál meleg ételt biztosítunk térítésmentesen annak a 18. életévét betöltött lakosnak, aki adatai megadásával jelentkez a szolgáltatás igénybevételére.

A szolgáltatás igénybevételének feltételei és módja:

- A szolgáltatás igénybevétele önkéntes alapon történik és térítésmentesen biztosított.
- Kizárólag 18. életévét betöltött személy veheti igénybe, aki más – törvényben meghatározott – étkezési formát nem vesz igénybe.
- A szolgáltatás igénybevételéhez a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény értelmében szükség van a szolgáltatást igénybe vevő személy személyes adataira (név, születési név, anyja neve, születési hely és idő, TAJ szám, lakcím és tartózkodási hely).
- Az igénybe vevőnek ki kell tölteni a szolgáltató által biztosított adatkezelési nyilatkozatot, amellyel hozzájárul adatainak kezeléséhez.

Jelentkezés: 2024. április 29-től május 10-ig.

Hétfő, szerda: 8.00 - 15.00 óráig
Csütörtök: 8.00 - 12.00 óráig

Jelentkezés helye:

Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központ, Bajcsy-Zsilinszky utca 6.

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy két szolgáltatótól egyidőben ugyanazon személy nem vehet igénybe étkeztetést!

A népkonyha szolgáltatást az alábbi helyszínen vehetik igénybe:

Városgondnokság, 5300 Karcag, Villamos utca 109.
Karcag Városi Önkormányzat

HIRDETMÉNYEK

INGYENES

Lakossági és közületi elektronikai hulladékgyűjtés

Tisztelt lakosság, közületek, gazdálkodó szervezetek!

A Karcag Városi Önkormányzat és az Elektronikai Hulladékhasznosító Kft. **ingyenes elektronikai hulladékgyűjtési akciót szervez 2024. év 20. hetében** (május 13-16.). A begyűjtés napján mindenki elhozhatja használaton kívüli, árammal vagy akkumulátorral működő ép eszközeit, berendezéseit.

Minden eszközt átveszünk, ami elektromos árammal, akkumulátorral (irodai eszközök, hűtő, fagyasztó, mosógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, számítógépek, nyomtatók, fénymásológépek, telefonok, rádiók, TV, video berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, játékkonzolok), esetlegesen gázzal (konvektor, bojler, kazán) működik.

A következő hulladékokat nem tudjuk átvenni, feldolgozni: orvostechnikai eszközök, földfém kábel, ipari alukábel, radioaktív berendezések, fénycsövek, toner, patron, napelem.

Az elektronikai hulladékaikat a kialakított gyűjtőhelyeken vesszük át az alábbi helyszíneken és időpontokban:

Karcag	
2024. 05. 13. (hétfő) 12.00 órától 17.00 óráig	Bethlen G. u. – Kisújszállási u. felőli saroknál
2024. 05. 14. (kedd) 7.30 órától 13.00 óráig	Ady Endre u. – Széchenyi sgt. felőli saroknál
2024. 05. 15. (szerda) 12.00 órától 17.00 óráig	Kórház u. Oroszlán Gyógyszertár előtti rész
2024. 05. 16. (csütörtök) 7.30 órától 13.00 óráig	Kisújszállási út Kiskulcsosi Ált. Iskola parkolója
Berekfüdő	
2024. 05. 14. (kedd) 7.30 órától 13.00 óráig	Üveggyár udvara
2024. 05. 15. (szerda) 12.00 órától 17.00 óráig	

Kérjük Önöket, hogy a selejtezésre váró elektronikai eszközeiket a megadott helyen és időpontban helyezték el. A konténereket a gyűjtés időpontja után elszállítjuk.

A konténerek mellett felügyelő személyzet lesz, az elhelyezett hulladékban „turkálni”, elektromos berendezést elvinni TILOS és balesetveszélyes!

Egészségünk és környezetünk érdekében kérjük, éljenek a fenti lehetőséggel!

Köszönjük támogató együttműködésüket!

**Karcag Városi Önkormányzat
Elektronikai Hulladékhasznosító Kft.**

Meghívó

„Márkus Ica” Hagymányórzó Nép- és Nótakör Egyesület az Akácliget Gyógy- és Strandfürdő a Karcagi Napsugár Nyugdíjas Klub együttes megrendezésében

2024. május 11-12-én tartja a

**X. „Jubileumi”
Országos Nyugdíjas Művészeti Fesztivált.**

Helye: Akácliget Gyógy- és Strandfürdő Karcag

Szeretettel hívja és várja a kedves régi és új csoportokat, egyéni szereplőket a szervező

„Márkus Ica” Hagymányórzó Nép- és Nótakör Egyesület és a Karcagi Napsugár Nyugdíjas Klub.

A kitűnő gyógyvíz, a kellemes környezet, a sok ember együttléte, szórakozása, barátsága szívet melengető gyógyír.

Telefon: (20) 575-60 96
Email: markusica@freemail.hu
Visszajelzést április 20-ig kérünk.

Szepszi Tibor
Karcag Városi Önkormányzat Polgármestere

Andrási István
Akácliget fürdő ügyvezető igazgatója

Márkus Ica
„Márkus Ica” Hagymányórzó Nép- és Nótakör Egyesület és a Karcagi Napsugár Nyugdíjas Klub elnöke

MINISZTERELNÖKSÉG

Nemzeti Együttműködési Alap

BETHLEN GÁBOR Alapkező Zrt.

Lapzárta:

2024. május 6. (hétfő) 12.00 óra

Meghívó

„Kováts 300”

Fabriczy Kováts Mihály
(1724, Karcag-1779, Charleston)



Tisztelettel meghívjuk
a „Kováts 300” - Fabriczy Kováts Mihály
születésének 300. évfordulója alkalmából
2024. május 10-én
Karcagon tartandó díszünnepségre

11.15 Megemlékezés és koszorúzás
a Kováts emlékkapunál

Emlékezőbeszédet mond Dr. Fazekas Sándor
országgyűlési képviselő, korábbi földművelésügyi miniszter
Helyszín: Karcag, Liliom utca

13.00 Megemlékezés és koszorúzás
a Kováts Mihály Általános Iskolánál

Köszöntőbeszédet mond Szepszi Tibor polgármester
Ünnepi beszédet mond Szalay-Bobrovniczky Kristóf,
Magyarország honvédelmi minisztere
Helyszín: Karcag, Kálvin utca 9.

14.30 Ünnepi műsor

Fabriczy Kováts Mihály huszárezredes méltatása
Előadó: Dr. Pintér Zoltán Árpád önkormányzati képviselő
Postai emlékbélyeg ünnepélyes bemutatása
Előadó: Hegmanné Nemes Sára, a Magyar Posta Zrt. alelnöke
Kováts ezredes induló zenei díszbemutató
Közreműködik a Nagykun Honvédbanda
Helyszín: Városháza díszterme (Karcag, Kossuth tér 1.)



Közreműködik:

Karcag Városi Önkormányzat
Kováts Mihály Baráti Társaság Egyesület
Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola
Kováts Mihály Huszárbandérium
Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú
Művészeti Iskola
Déryné Kulturális, Turisztikai,
Sport Központ és Könyvtár



HIRDETMÉNYEK

Sári Kovács Szilvia alpolgármester,
a Karcag Városi Önkormányzat képviselőjében – csatlakozva
„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei
Magyar Örökség díjas országos programhoz meghirdeti Karcagon

„A legszebb konyhakertek” programot

A program célja: elismerni a kertművelők munkáját és ezzel ösztönözni a lakos-
ságot arra, hogy saját, rokonai, vagy barátai udvarán, kertjében alakítson ki kony-
hakertet, gondozza azt, természetesen benne maga és családja számára minél több
konyhakerti növényt: zöldséget, gyümölcsöt, fűszer- és gyógynövényeket.

Az év témája:

**„A NÖVÉNYI SOKFÉLELÉSÉGE ÉVE” – A kertben minél több fajta és
többféle zöldség, gyümölcs, fűszer- és gyógynövény legyen!**

A programban történő részvétel feltételei:

- konyhakerti növényeket/gyümölcsöket természetesen saját, vagy bérelt földterületen.

Nevezési kategóriák: Zártkert 1. - Zöldséges
Balkon: Erkélyen kialakított Zártkert 2. - Gyümölcsös
Mini: 50 m² alatt Zártkert 3. - Vegyes
Normál: 50 m² felett (zöldség és gyümölcs)
Közösségi: Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által
megművelt kertek

Jelentkezési határidő: 2024. május 15.

Jelentkezés módja: A Jelentkezési lap kitöltése és leadása

Jelentkezési lap kérhető és leadható:

**Karcag Városi Önkormányzat – Portán elhelyezett
gyűjtődoboz**

Falugazdász Iroda – 5300 Karcag, Dózsa György út 29.

Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület tulaj-
donosa, vagy annak megművelője.

Jelentkezéskor, illetve a verseny idején szívesen ve-
szünk fotók készítését a balkonnól, kertről, amely segí-
ti a bírálók munkáját. Az országos díjra jelöléshez ez
elengedhetetlen lesz!

Elvárások és egyben a bírálat szempontjai:

1. A kertben **minimum 5**, az erkélyen/balkonon **5 edény-
ben** elhelyezett, **3 különböző** konyhakerti növény ter-
mesztése történjen.

2. A növények **megválasztása szabadon** lehetséges, min-
denki igényének megfelelően.

3. A megművelt terület legyen **ötletesen kialakított,
szép**, megfelelően **gondozott, gyommentes** és **hasznos**.

4. A kert **rendezett környezetben** helyezkedjen el.

5. A megtermelt **zöldségek/gyümölcsök minősége** meg-
felelő legyen.

6. Vegyszerhasználat esetén **kötelező** a naprakészen, sza-
bályosan vezetett **Permetezési napló**.

7. **A 2024. év kiemelt témája „A NÖVÉNYI SOKFÉLELÉSÉGE
ÉVE”** – A kertben minél több fajta és többféle zöldség,
gyümölcs, fűszer- és gyógynövény legyen! Egy növényből
több fajta méretű, színű, ízű.

8. **Az eddigi elvárások továbbra is érvényben vannak:**
vegyszermentes művelés, szerves tápanyag utánpótlás, a
termőtalaj védelme, csapadékvíz használat, öko/bio, ré-
gi módszerek alkalmazása, fűszer-, gyógynövények, **régi,
saját megőrzésű fajták** megléte a kertben, madárbarát,
rovarbarát kert kialakítása, a kert lehetőséggel több gene-
ráció művelje, illetve a kertben minél többféle növény és
élőlény kapjon helyet!

A helyi verseny kertbarát körök által történt szervezését
a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége koordin-
álja, ellenőrzi.

Díjazás: Kategóriánként az első három helyezés és indokolt
esetben különdíjak odaítélése a település szervezésében.

Országos díjazás: a programhoz kapcsolódó „Magyar-
ország legszebb konyhakertje” díjra történő jelölésre min-
den kategória első helyezettje lesz jogosult a helyi zsűri
ajánlása alapján.

Országos díj – Györfi Sándor Kossuth-díjas szobrász,
Magyarország érdemes művésze által készített **bronz
kispasztika** és egy **Elismerő Oklevél**, amelyet az **Orszá-
gos Eredményhirdetésen** ünnepélyes keretek között
várhatóan **Dr. Nagy István agrárminiszter** úr ad át **Sári
Kovács Szilvia ötletgazda** - programigazgatóval.



A kertek megtekintése: május 15 - augusztus 15-ig
történik előzetes időpont egyeztetés alapján.

Eredményhirdetés: 2024 őszén

**Várjuk minden zöldség/gyümölcsstermesztő
kertművelő jelentkezését!**

Sári Kovács Szilvia
alpolgármester



Jelentkezési lap

www.alegszebbkonyhakertek.hu

Jelentkező neve: _____

Nők esetében születési név: _____

Címe: _____

Elérhetőség: e-mail: _____ telefon: _____

Minősége: Tulajdonos Megművelő

A benevezett konyhakert címe (város, utca, házszám, vagy HRSZ szám): _____

Nevezési kategória: CSAK 1 kategóriát jelölhet be!

MAGÁNSZEMÉLYEK KERTJEI
Lakó ingatlannál kialakított kertek

Balkon – Erkélyen, teraszon

Mini – 50 m² alatt

Normál – 50 m² felett

KÖZÖSSÉGEK kertjei (óvodák, iskolák, önkormányzatok, lakóközösségek, civil szervezetek, egyházak, idős otthonok egyéb csoportok stb. kertjei)

Külterületen, telken, szőlőkertben, hobbi kertben stb kialakított kertek

Zártkert 1. – Zöldséges

Zártkert 2. – Gyümölcsös

Zártkert 3. – Vegyes


A Jelentkező és a balkon/kert/ udvar/ telek/földterület Megművelője ezen jelentkezésével kinyilvánítja, hogy „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei 2024-as programban önként vesz részt. A nevezés feltételeit elfogadja, és egyben hozzájárul ahhoz, hogy a helyi zsűri tagjai, vagy azok megbízottjai - előzetes időpont egyeztetés után - május 15. és augusztus 15. között kertjét megtekintsék.

Bírálatnál előny: „A NÖVÉNYI SOKFÉLELÉSÉGE ÉVE” – A kertben minél több fajta és többféle zöldség, gyümölcs, fűszer- és gyógynövény legyen! Környezettudatos kertművelés, vegyszermentes művelés, komposztálás, szerves tápanyag utánpótlás, talaj védelme, csapadékvíz használat, öko/bio, régi módszerek alkalmazása, minél több élőlény, növény, **régi, saját megőrzésű fajták** a kertben!

Vegyszer használata esetén a **Permetezési napló** naprakész, szabályos vezetése **KÖTELEZŐ!**

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja alapján „A legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei programhoz benyújtott jelentkezéssel hozzájárulást adom, személyes adataim kezeléséhez a program eljárásban résztvevők számára.

Kelt: _____, 2024. _____



Jelentkező aláírása

HIRDETMÉNYEK

TÁJÉKOZTATÁS

TISZTELT BETEGEINK, ELLÁTOTTAINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Országos Kórházi Főigazgatóság EFOP-1.9.6-16-2017-00001 projektje keretében a Karcagi Kátai Gábor Kórházban is bevezetésre került a központi Járóbeteg Irányítási Rendszer (JIR)

A szakrendelések, szakambulanciák előjegyzési időponttal vehetők igénybe.

2024. május 2-től CALL-CENTERT működtetünk munkanapokon 12.00 - 15.00 óra között a beérkező telefonhívások, előjegyzések fogadására.

TELEFONSZÁMAI:

06-59/507-136. 06-59/507-183. 06-59/507-184.

Az alábbi szakellátó helyekre közvetlenül a rendelés ad időpontot a feltüntetett elérhetőségeken és időpontokban:

Szakellátó hely megnevezése	Telefonszám	Előjegyzési időpont
Gasztroenterológiai szakrendelés	06/59-507-124	Munkanapokon: 14.00-15.00 óra között
Kardiológiai szakambulancia	06/59-507-123	Kedd, csütörtök, péntek: 10.00-12.00 óra között
CT diagnosztika	06/30-644-9377	Munkanapokon: 8.00-15.00 óra között

Továbbra is kérhető időpont:

- **személyesen:** beteginformációs központban,
- **telefonon:** 06-59/507-106 (beteginformációs központ telefonszáma),
- **elektronikusan:** beteginfo@kgkorhaz.hu e-mail címen.

A rendelésekre a zsúfoltság elkerülése érdekében időpontjuk előtt 15-20 perccel érkezzenek. Az egészségügyi ellátás érvényes fényképes személyazonosító igazolvánnyal, TAJ kártyával és lakcímkártyával vehető igénybe, ezért kérjük, ezeket az okmányokat tartsák maguknál, valamint a beutaló köteles rendelésekre a beutaló is szükséges! Kérjük Önöket, hogy a bejáratoknál elhelyezett sorszámosztó automatáknál TAJ számuk használatával jelentkezzenek be és csak utána keressék fel a rendeléseket.

„ELŐJEGYZÉSRE ÉRKEZTEM,,

- amennyiben már rendelkeznek előjegyzési időponttal,

„BETEGFELVÉTELRE MEGYEK”

- időponttal nem rendelkezők, akiknek az ott dolgozók fognak segíteni az időpont adásban,

„SZAKRENDELŐT VÁLASZTOK”

- ezt a lehetőséget kérjük NE használják!

A kiadott szám nem érkezési sorrendet jelent, hanem az Önök nevét helyettesíti.

A fent leírt sorszámhívás nem vonatkozik az alábbi szakellátó egységekre:

- Laboratórium, mikrobiológiai laboratórium,
- Foglalkozás-egészségügyi szakellátás,
- EEG és EMG diagnosztikai szakrendelés.

Ezeknél a rendeléseknél helyben történik a bejelentkezés, az időpontkérés pedig a beteginformációs központ és a call-center megadott elérhetőségein történik.

Köszönjük együttműködő segítségüket!

Nagyné László Erzsébet
főigazgató

Meghívó

A Karcag Városi Önkormányzat, a Györffy István Nagykun Múzeum és a Nagykunsági Népművészek Egyesülete tisztelettel meghívja Önt

2024. május 6-án (hétfőn)

a
Jászkun Redemptio Emléknapja

alkalmából rendezett ünnepségre.

Helyszín:

Aradi vértanúk tere Erzsébet-liget

PROGRAM

15.20 Gyülekező a Jászkun

Redemptio Emlékharangjánál

(Aradi vértanúk tere)

Koszorúk elhelyezése egyénileg történik.

15.30 Az emlékharang

megkondítása

Közreműködik: Györffy Sándor
Kossuth-díjas szobrászművész,
emeritus Jászkun Főkapitány

15.40 Redemptios Emlékmenet

indulása

Az emlékményt vezető:
Orvos-Tóth Endre strázsamester
és a Kováts Mihály
Huszárbandérium tagjai



16.00 Redemptios Emlékmenet

érkezése az Erzsébet-ligetbe

Tárogatón közreműködik:
Plósz Csilla, a Karcagi Erkel Ferenc
Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója

16.10 Köszöntő

Szepesi Tibor, Karcag Város polgármestere
Dr. Fazekas Sándor országgyűlési képviselő,
korábbi földművelésügyi miniszter

A kunkapukat felavatja:

Kékedi László, a Népművészet Mestere,
a Magyar Művészeti Akadémia
Népművészeti Tagozatának vezetője

Közreműködnek:

a Déryné Kulturális, Turisztikai,
Sport Központ és Könyvtár Pántlíka
néptáncsoportjának tagjai

FELHÍVÁS

A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat útján bérbeadásra meghirdeti az alábbi ingatlanát:

Karcag, Kisújszállási út 47. szám alatt található 4. számú lakás.

Helyiségei: 2 szoba, galéria, előszoba, főzőfülke, fürdőszoba-WC.

A lakás alapterülete: 46 m².

Komfortfokozat: komfortos.

Közművei: víz, villany, gáz.

Fűtési módja: egyedi fűtés.

A lakás bérbeadása: megtekintett állapotban.

A lakás a helyszínen megtekinthető az alábbi időpontokban:

- 2024. május 7. (kedd) 9.00 – 9.30.

- 2024. május 9. (csütörtök) 9.00 – 9.30.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. május 14-én 16.00 óráig beérkezően.

A pályázattal kapcsolatosan további információkat a Karcagi Polgármesteri Hivatal földszint 52. sz. irodájában személyesen, telefonon a 06/59-500-676 telefonszámon, levélben az 5300 Karcag, Kossuth tér 1. szám alatt a Karcagi Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Szociális Irodája címén, illetve elektronikus úton a phkarcag@ph.karcag.hu e-mail címen lehet kérni.

A pályázati kiírás megtekinthető a Karcag Városi Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint Karcag város honlapján (www.karcag.hu).

Karcagi Polgármesteri Hivatal

HIRDETMÉNYEK



KARCAG TELEVÍZIÓ

AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA
Pengő Ferenc cégvezető:
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu

Nézzé Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is.

2024. május 3. péntek

18.05 Nagykunsági Híradó

18.20 Senior torna

18.30 Nótacsokor

19.00 Nagykunsági Krónika

- magazin műsor

Stúdióvendég:

dr. Pintér Zoltán Árpád
önkormányzati képviselő

Stúdióvendég: Molnár Pál

önkormányzati képviselő

Karcagi hírek

- Hamarosan elkészül a beruházás

- Felhárított: idősek otthonában

erőszakoskodott

- Elmerült a Holt-Zagyvában

- Sokan fürdőztek az áprilisi

kánikulában

- Ittasan kerékpározott,

csonttörés lett a vége

- Elkapták a tiszaburai dílert

- Vízvisszatartással készülnek

az aszályra

- Támadnak a bűdösbogarak

- Rejtélyes macskamérgezések

Szolnokon

- Nagynak tűnt a baj

- Rokkantkocsist támadott meg

- Pálinkásüveggel verte fejbe -

agyzúzóds lett a vége

- Nem kérünk a migránsgettóból

- Digitális témanap

- Fegyelmetlen lélekgyógyászok

- Tárgyalással folytatódik az ügy

- Drágul a kenyér

20.20 Nagykunsági Híradó

20.45 Karcagi Tükör

Karcag Városi Önkormányzat

Képviselő-testületi ülése

2024. május 6. hétfő

18.00 Műsorajánlat

18.05 Nagykunsági Híradó

18.25 Székely konyha

18.35 Sztárportré

19.00 Karcag Sport:

Szeghalmi NKC - Sütő Kézisuli

U12 lány kézilabda-mérkőzés

19.45 Karcag Sport:

Tiszaföldvár SE - Sütő Kézisuli

U12 lány kézilabda-mérkőzés

20.30 Nagykunsági Híradó

20.45 A Hit Szava - római katolikus

szentmise

21.45 Karcag Sport:

Karcagi SE - Szolnoki KA/B

felnett kosárlabda-mérkőzés

2024. május 7. kedd

(ism. 2024. május 8. szerda)

18.05 Nagykunsági Híradó

18.30 Karcag Sport:

ACS Baschet Star Oradea -

Karcagi SE Oroszlánbék U9

kosárlabda-mérkőzés

19.25 Karcag Sport:

Sütő Kézisuli - FISE Újkígyós

U13 fiú kézilabda-mérkőzés

összefoglaló - részletek

19.35 Nagykunsági Híradó

19.50 Jöjjetek Hozzám - református

istentisztelet

20.40 Nagykunsági Híradó

21.00 Karcag Sport:

Karcagi SE - Újpesti TE II.

labdarúgó-mérkőzés

2024. május 8. csütörtök

18.05 Nagykunsági Híradó

18.20 Senior torna

18.30 Nótacsokor

19.50 Nagykunsági Krónika

- magazin műsor

20.10 Nagykunsági Híradó

20.25 Karcagi Tükör

Ballagás a Református

Gimnáziumban

Fabriczy Kováts Mihály születésének
300. évfordulója alkalmából

2024. május 6-10. között

Kováts Napok kerülnek megrendezésre.

Helyszín:

Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola
5300 Karcag, Kálvin u. 9.

PROGRAMOK:

2024. május 6.

Kováts Napok megnyitó ünnepség iskolánk tanulói részére

2024. május 7. 14.30

Kováts Mihály Emlék Váltófutóverseny (városi program)

Ezen a napon várjuk a korábban meghirdetett
városi rajzpályázatokat.

2024. május 8. 14.00

Játékos interaktív délután 5-8. évfolyamos csapatok számára
(városi program)

2024. május 10.

Városi díszünnepség Fabriczy Kováts Mihály
születésének 300. évfordulója alkalmából

13.00

Koszorúzás a Kováts emléktáblánál az iskola előtt

Ünnepi műsor:

A Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola tanulói,
a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és
Könyvtár néptáncosai

Közreműködik:

Szentannai Sámuel Református Gimnázium,
Technikum és Kollégium kadét növendékei
Nagykun Honvédbanda és
Kováts Mihály Huszárbandérium

(Kérjük koszorúzási szándékát 2024. május 8-ig
jelezze az iskola.karcag@karcagitk.hu e-mail címen
vagy a 06/59-503-417-es telefonszámon.)

Szentesiné Nánási Tünde
igazgató

Anyakönyv

Házasságkötés

2024. április 27.

Bagossy Zsanett -

Juhász János

2024. április 27.

Mészáros Anna -

Balogh János

Halálozás

Varga István

(1945)

Kovács Istvánné

(Szabó Erzsébet)

(1945)

Gyógyszertári
ügyelet

Május 4. (Szombat)

8.00 - 13.00 óráig

Betánia Gyógyszertár

(Szabó József utca 14.)

9.00 - 19.00 óráig

Kulcs Gyógyszertár

(Kisújszállási út 34. Tesco)

Május 5. (Vasárnap)

9.00 - 12.00 óráig

Oroszlán Gyógyszertár

(Kórház utca)

A fenti időpontokon túl sürgős esetben
egészségügyi ellátás a Háziorvosi ügyeleten.

Magán állatorvosi
ügyelet

Az ügyelet Karcag,
Berekfürdő területére
vonatkozik hétfőkre és
esetleges ünnepnapokra
(péntek 16.00 órától hétfő
reggel 07.00 óráig).

Május 4-5.

dr. Domán György

Karcag, Ady Endre utca 58.

Tel.:06/30-434-5950

REFORMÁTUS CSOPORTOS KERESZTELÉS

Kedves Testvérek!
Tisztelt Érdeklődők!

2024. május 5-én

vasárnap 10 órától

csoportos kereszteleés

lesz a Karcagi Református

Nagytemplomban.

- JELENTKEZÉSI SZÁNDÉKÁT
Konczné Lehóczki Krisztina
lelképásztornál tudja megtenni
személyesen vagy a 30/ 627 86 13-as
telefonszámon.

Várja szeretettel a Karcagi Református
Gyülekezet!



Tájékoztató útlezárásról

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy

2024. május 10-én

a „Kováts 300” rendezvény miatt

az alábbi útlezárásokra kell számítani:

- 6.00 – 14.30 óráig a Kálvin utca Püspökladányi út és József Attila utca közötti szakasza,
- 10.30 – 12.30 óráig a Liliom utca Deák krt. és Hunyadi utca közötti szakasza, valamint a Bocskai utca Liliom utca és Vörösmarty utca közötti szakasza.

Kérjük közlekedjenek
körültekintően!

Megértésüket
köszönjük!



APRÓHIRDETÉS

Ingatlan

Központhoz közeli, csendes, nyugodt helyen, 80 m²-es felújítandó téglaház, 1900 m²-es portával eladó.
Tel.: 06/30-663-8995.

Karcagon, a városközpontban, 55 m²-es, II. emeleti, erkélyes lakás eladó (energetikai tanúsítvány: D).
Tel.: 06/59-313-018.

Kiadó Karcag főterén egy 2 szobás, konyhás, fürdőszobás, kertes lakás, alacsony rezszivel kellemes környezetben. Tel.: 06/20-563-5087.

Eladó Karcag főterén egy 250 m²-es üzlet, plusz 3 lakás az udvarban. Jó, biztos, hosszútávú befektetés. Bérliőkkel átadó. Tel.: 06/20-563-5087.

Karcagon 1+fél szobás, közművekkel ellátott kertés ház eladó.

Tel.: 06/30-317-7275

Vegyes

Régi motorkerékpárokat, Simson, MZ-t, Jawa-t vásárolok! Üzemkép-telenül, hiányosan is!

Tel.: 06/20-572-5142.

Cserépkályhához cserép (30 db), új slag (locsoló), szőnyeg (2 db, nagy méretű), hódfarkú cserép (15 Ft/db), zártszelvény (6 m, 40x40-es és 20x20-as) eladó. Ugyanitt szabásvarrás, cipzárcsere, felhajtás, bőrkabát- és hátizsákjavítás, munkaruhák minden méretben kaphatók.

Tel.: 06/59-887-269.

Keresek csónakot, vízi eszközöket, lakókocsit, utánfutót, gépeket is!

Tel.: 06/20-572-5142.

Kedvező áron eladó klarinét, elektromos grillsütő, zsúrkocsi, előszobátükör, szőnyeg (nagy méretű), 3 db tepsi (nagy méretű), 3 db zománczott mosogató (kisméretű).

Tel.: 06/70-300-9730.

Jó állapotú gyermekheverő, 2 db falra akasztós tálalószekrény, befőttes-üvegek (5 l), női, férfi és gyerekcipők jó állapotban eladók. Érdeklődni a délutáni órákban.

Tel.: 06/70-300-9730.

Szolgáltatás

Az Orgonda Agrár Kft. földet bérelne Karcagon és környékén.

Tel.: 06/30-785-0690.

Üvegezés-képeretkezés! Hőálló üveg is kapható! Sári Mihály egyéni vállalkozó, Karcag, Szent István sgt. 14. Tel.: 06/30-219-6813

TISZTELT
OLVASÓINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK
A HIRDETÉSEK
VALÓSÁGTARTALMÁÉRT
NEM VÁLLAL FELELŐSÉGET!

HIRDETMÉNYEK

A Jász-Nagykún-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:

- Gyártmánygazda-műszaki végzettség (Karcag),
- Gyártmánytervező (Karcag),
- Általános irodai adminisztrátor - mezőgazdasági terület (Karcag),
- Bolti eladó (Karcag, Kisújszállás, Kenderes),
- Szakács (Kisújszállás),
- Segédszakács (Karcag),
- Cukrász (Kisújszállás),
- Hentes és mészáros-hentesáru üzletben eladó (Kisújszállás),
- Lakatos - gépjárművek karosszéria munkájának elvégzése (Kisújszállás),
- NC, CNC gépkezelő (Kisújszállás),
- Általános karbantartó (Kisújszállás),
- Kőműves (Mo. területe),
- Épületvillamossági szerelő, villanszerelő (Kisújszállás),
- Ruházati gép kezelője, gyártósor mellett dolgozó - varrodai betanított munkás (Kisújszállás),
- Személygépkocsi-vezető - konyhai kisegítő (Karcag),
- Áruszállító - gépkocsivezető (3,5 tonnás ponyvás - külföldi célállomásokkal) (Kisújszállás),
- Nehéz földmunkagép-kezelő (Karcag),
- Futárszolgálat - ételkiszállító (Karcag),
- Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási és szállítási foglalkozás (összeszerelő és villanyoszlopon végzett munkatevékenység, villanszerelő végzettség/gyakorlat előnyt jelent),
- Gyorsételkészítő, eladó (Kisújszállás),
- Üzemanyagtöltő állomás kezelője (Karcag),
- Egyéb takarító, kisegítő (Karcag).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168) vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.

Az állásajánlatokról további információk találhatóak a Virtuális Munkaerőpiac Portálon: <https://vmp.munka.hu/>

Kun Hagyományok Napja

Karcag, Kecskeri-pusztá
2024. május 4.

Programok:

- 9:30 - A rendezvényt megnyitja Szepesi Tibor
Karcag város polgármestere
Lovas seregszemle, közös nyílzápor
- 10:00 - A 20 éves Pusztai Róka Nomád Hagyományörző Egyesület
20 lovas bemutatója Harc és játék címmel
- 10:30 - Hajdúszoboszlói csikósok bemutatója
- 11:00 - Fellép a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár
Toporgók néptáncsoportja
- 11:20 - Kőböre lovasjáték megelevenítése
- 13:10 - Pusztatóts lovasbemutató
- 13:30 - Fellép a DKTSKK Kopogók néptáncsoportja
- 14:00 - Magyar Kutya-fajták bemutatója
- 14:20 - Lovas ügyességi verseny döntője
- 15:00 - Betyárok virtusa
A Kis Dunamenti Betyárok lovasbemutatója
- 15:20 - Fejezetek a magyar könnyűlovasság történetéből
Pusztai Róka NHE, Kováts Mihály Huszárbandérium
- 16:00 Zárókép - A Fordulj Kispej Lovam zenés, táncos előadása

További programok a nap folyamán:

Előadások: Kiss Ádám - A Nagykunság természeti értékei
Illéssy Ádám - Történelmi Nagykunkapitányok
Nagy István - Ősi hangszerünk a tárogató

Állatsimogató

Kunsági ételek főzése

Gólyalábaskok KUNkori műsora

Mudi klubkiállítás és tenyészszemle

Lovas művelődésközök tárgyi kiállítása

A finom étkeket a Ku-Kó konyha biztosítja

Napközben zenél a Pipás Népzenei Együttes

Lovaskocsizási lehetőség a pusztában egész nap

Képes betekintés a 20 éves Pusztai Róka lovascsapat életébe

A sztyeppei lovasnomád népek tárgyi kultúrájának megjelenítése

A Bengecseg Alapítvány a Népi Játékszörétké vár kicsiket és nagyokat egyaránt

Vásártéri bemutatók: kunhímzés, bőr- díszműves mesterek, nyeregkészítő, kosárfonó stb.

Kézműves termékek: szörpök, mézeskalács, tejtermékek, népművészeti kerámiák, fajtátekok stb.

A Karcagi Református Egyházközség oktatási- nevelési intézmények alkotói pályázatának kiállítása

Hortobágyi Nemzeti Park szervezésében: fotókiállítás, interaktív tárlat, madarászati foglalkozás a pusztában

Támogatóink:

Karcag Városi Önkormányzat, Alfaseed Kft,

Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság,

Karcagi Nagykun Református Egyházközség oktatási- nevelési intézményei, Karcagi Kunlovarda,

Karcagi Vadásztársaság, Kunszövetség, Magyar Juh- és Kecsketenyésztők Szövetsége

id. Dobrai Imre, F. Szabó György, ifj. Györfi Sándor, Hubai Imre Csaba,

Kun József, Szabó Sándor, Takács Sándor, Tőkés Sándor és családjaik

A rendezvény szervezője:

Pusztai Róka Nomád Hagyományörző Egyesület

További információ a rendezvényről:

www.pusztairoka.hu

Bene Sándor
06 20 981 7791

Benéné Lajos Katalin
06 30 638 9757

Kedves Olvasóink!

Következő lapszámunk

2024. május 10-én jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

SPORT

Országos bajnokság

ESKRIMA

Április 14-én került megrendezésre a XIII. Magyarországi Eskrima / Kali / Arnis Nyílt Bajnokság, amelyen a Karcagi Harcművészeti Központ 17 versenyzővel képviselte városunkat. A tavalyi országos bajnoksághoz hasonlóan a karcagi csapat idén is az éremtábla élén végzett, folytatva ezzel a megkezdett sikeres szériát.

Érmeseink: Ökrös Flóra (formagyakorlat arany, elsőérintéses bot bronz, elsőérintéses kés bronz, full contact bronz), Csordás József (elsőérintéses kés bronz, full contact bronz), Kollár István (formagyakorlat arany, küzdelem arany), Nagy Márk (formagyakorlat ezüst, küzdelem arany), Bihari Eszter Csepke

(formagyakorlat arany, küzdelem ezüst), Hunyadi Dóra (formagyakorlat ezüst, küzdelem arany), Gyulai Viktória (formagyakorlat ezüst, küzdelem arany), Ducsa Lilla Anna (formagyakorlat bronz, küzdelem arany), Gyulai Tamás (formagyakorlat arany, küzdelem arany), Csordás-Tán Ákos (formagyakorlat ezüst, küzdelem arany), Keserű Marcell (formagyakorlat arany, küzdelem arany), Simon-Vincze Aurél (formagyakorlat ezüst, küzdelem arany), Nagy Balázs Bálint (küzdelem ezüst), Ducsa Patrik András (küzdelem ezüst), Nagy Attila Zalán (küzdelem bronz).

Disznós Imre



HIRDETMÉNYEK

Magyar Kerékpáros Körverseny

Tour de Hongrie

2024

UCI PRO SERIES

BRINGASPORT

Vuelta Sportroda

NRÜ Nemzeti Rendezvénybiztosító Egyesület

Ide is megérkezik a Tour mezőnye!

KARCAG
2024. május 8., szerda
Rajt: Karcag Kincse Művészeti és Konferencia Központ
Reklámkaraván: 11.50
Verseny: 12.50

tdh.hu
2024. május 8-12.

Karcag - Hajdúszoboszló - Tokaj - Kazincbarcika - Gyöngyös - Kékestető - Budapest - Étvék - Siófok - Pécs

Útlezárási tájékoztató külön mellékletben.

Megérdemelt győzelem

LABDARÚGÁS

NB III. Észak-Keleti csoport
2024. április 14. (vasárnap)
Helyszín: Tiszafüred, Lipcsey Elemér Sporttelep
Karcagi SE - Gyöngyösi AK
3-0 (2-0)

A 24. fordulóban a karcagi együttes ellenfele a táblázaton az utolsó helyen álló Gyöngyös volt. Már az első féldőben eldőlt a mérkőzés sorsa. A második játékrészben a gólhelyzetek alapján sokkal nagyobb arányú győzelem is születhetett volna.

A karcagi csapat összeállítása a következő volt: Fedinisinac, Nikić, Győri Á., Székely, Csala, Maruscák, Csiki, Karmacs, Constantinescu, Vona, Pataki.

Cserék: Kristóf, Varga, Caba, Süveg.

Vezetőedző: Varga Attila.

A mérkőzés rövid összefoglalója:

20. perc: Pataki végzett el egy szabadrúgást a jobb oldalon, a beadást Székely egyből kapura fejelte, de Tóth még a gólvonal előtt kiütötte a labdát.

33. perc: Győri Á. elhúzott a jobb oldalon, beadását Székely a felső léccel fejelte.

37. perc: Győri Á. elfutott az alapvonalig, beadását Székely közelről a léccel fejelte (1-0).

41. perc: Maruscák cselezgetett a bal oldalon, a középre gurított labdát Constantinescu közelről a hálóba lőtte (2-0).

45. perc: Maruscák szögletét Csiki centiméterekkel a jobb kapufa mellé fejelte.

55. perc: Vona közeli emelését Tóth bravúrral kiütötte.

64. perc: Pataki 20 méteres lövését Tóth a jobb sarok előtt szögletre háritotta.

71. perc: gyors hazai támadás végén Maruscák beadását Süveg szinte a kapu torkába, a felső lécre lőtte.

74. perc: Patakit gáncsolták a 16-oson, a 11-est Maruscák végezte, de lapos lövését Tóth védve megfogta.

83. perc: Süveg közeli lövését védte Tóth.

85. perc: egy közepen kapott labdával Süveg kiugrott a védők közül és a bal felső sarokba lőtt (3-0).

A szakvezetők mérkőzés utáni nyilatkozatai:

Majzik Zoltán: - Elégedett vagyok a csapat hozzáállásával, küzdöttünk, hajtottunk a mérkőzésen. A hazai csapat megérdemelten nyert.

Varga Attila: - Az, hogy ez a mérkőzés csupán 3-0 lett, egy kisebb fajta csoda. Veszélyesen játszott a csapatunk, de a kapu előtt jobban kell koncentrálnunk, még élesebben kell játszalnunk.

Bosnyák Imre